人 26982110

低保户捡到两万元还失主

捡钱的老人家里挺不容易,一家5口指望他1000元退休金过日子



公培伟(右)把钱包递给宋景明,嘱咐他检查一下。 本报记者 孙静波 摄

本报泰安 7 月 18 日讯(记者 孙 静波) 17日,花园小区一居民回家 路上丢了钱包内有近两万的现金和 卡,被同小区的老人拾到送到居委

"我真没敢想钱包还能找回来。" 18日,花园小区居民宋景明说,17日晚 他把一个朋友送到酒店,随后让司机 把他送到小区附近的加油站。"加油站 回家的路上,想起给女儿买零食,一掏 兜才发现钱包没了。赶紧回到酒店,保 安调取监控一看,离开酒店前我把包装回了裤兜。"宋景明说,他只得原路 走了一遍,还是没发现钱包。

回到家后的宋景明一晚上没睡

着,包里现金和卡加起来近两万元, 还有身份证和各种证件。"除了心疼 那两万块钱,光是重新挂失办理各种 证件就很麻烦。"宋景明说。

18 日早晨,宋景明接到母亲的电 话,问他是不是丢包了。"当时我很吃 惊,因为丢包这事没和家里说,我妈 说家里来了对老夫妻,说捡到一个钱 包已经送到居委会。当时我激动得手 机差点掉地上。"宋景明说。

18 日下午两点,在花园小区居委 会,70岁的公培伟将钱包交给宋景 明,并提醒他检查一下。宋景明打开 包看了看,现金、卡、身份证都在。

公培伟说,17日晚上9点多在小

区附近散步时,捡到一个黑包,18日一 早来到居委会,托工作人员寻找失主。 "当时看到这么多钱,我就寻思万一这 是人家治病或急用的钱可咋整,恨不 得当天晚上就还给失主,可惜时间太 晚了,只能先带回家。"公培伟说

花园小区居委会工作人员李君 贞说,公培伟腿脚有病,妻子身体不 好,唯一的儿子下了岗,儿媳妇精神 有问题,9岁的小孙女是他一手拉扯 大。一家5口人全指望他每月1000元 的退休金过日子。

"公培伟是小区的困难户、低保户, 他把钱包送来时,我们都很感动。"李君 贞说。

女子躲上山 吃药自杀

警方 19 分钟找到

本报泰安7月18日讯(记者 赵兴超 通讯员 贺玉玉 郑 东雷) 15日晚,因家庭矛盾一时 想不开,一女子在山上喝药自杀。

7月15日晚20时30分,泰山 景区公安分局机关巡逻组,巡逻至 天外村广场。一名中年男子报警 说,因为家庭矛盾,妻子在附近山 上喝药自杀,不久前给家里打回了 电话,之后就关机了

民警一边了解喝药人的具体 情况,一边向指挥中心汇报。男子 称,妻子出门时骑走了一辆摩托 车。民警沿山路开车向上搜寻,20 点 34 分,在天外村东科学山附近 路旁,找到这辆摩托车,随后向周 边铺开搜索。

由于山上刚下过雨,林密石滑 没有道路,搜寻难度很大。在东科 学山一处大石下方,民警发现躺在 地上的一名女子,身边散落着多个 药品和多粒药片

随后民警把刘女士抬下山,送 往医院。20点49分,抬进急救室。 因抢救及时,该女子脱离生命危